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YBaxaemas CBeTnaHa! KrcThl, Kak paBujio, OLIBalOT PETEHIIMOHHBIMU 1 00YCIIOBIEHE
obnuTepalnuel (3aKymnopKoy) BEIBOMHBIX IIPOTOKOB JKeJIe3, paclojiaraloliuxcs B CIM3UCTOM 000I04Ke.
BO3HUKHOBEHMIO KHCT MOT'YT CIIOCOGCTBOBATH IIEPEHECEHHBIE BOCIIAIUTEIbHEIE 3a001€BaHMUS
(YpeTpuThl pa3uYHOr0 MPOUCXO0KIEHUS), TPABMHI U T. . KHCTH Yalre BCero oquHOYHEIEe, HEOOIBIINX
pPa3MepoB, CKIIOHHH K yBenuueHn0. CHMTOMAaTHKA [0JIT0e BpeMs MOXKeT OBITh CTabUTbHOM, CTEPTOM.
[Tpu nHGUIMPOBAHUY KUCTHI BOSHUKAIOT MPU3HAKK OCTPOTO I'HOMHOT0 BOCIaJIeHus ¢ 00pa30BaHUEM
CBHIIIA, OTKPHRIBAKOIIETOCA B IIPOCBET MOYEHUCIIYCKATEIIbHOT O KaHalla UJIM HaPYXYy. y KEHIIMVH KUCTHBI
Yalre BCero JIOKaIu3yITCA 0KOJIO HapyKHOTO OTBEPCTHS MOYEUCITyCKaTeIbHOI0 KaHaa.
He6ormbImie KUCTH YOAISIOT IyTeM BUTyIUBaHus. O6paTHOMY Pa3BUTHUIO KHCTA, KaK ITPABUIIO, HE
noaBepraeTcs. YTo KacaeTcs OCJIOXKHEHUU XUPYPru4eCcKoro JiedeHus KucT, To, CeTa, Bel
IIOHMMaeTe, YTO B YMEJIBIX pyKaX PUCK Pa3BUTHUS OCIOXKHEHUU MUHUMaJeH. Ecnu KucTta He
IIPENATCTBYET BEEHHUIO II0JI0BOM KU3HYU, TO HUKAKUX IIPOTHUBOIIOKA3aHUM K I10JIOBOM KU3HU HET.
[MummTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCHL.



